12/2/24, 12:15 PM 2024 Student's Feedback Performa

2024 Student's Feedback Performa

The respondent's email (kpritpal687@gmail.com) was recorded on submission of this form.

Student's Name fefomTag! Tr am *

Pritpal kaur

Course odH *

B.Sc. Non. Medical v

Class *

https://docs.google.com/forms/d/1k8xUkZVBTmgomoypDuQ2DjG5YA56zjsPJT4jNGuijxE/edit#response=ACYDBN|B_CX2eul681kOH8ql7Hd70YH71a... 1/9



12/2/24, 12:15 PM 2024 Student's Feedback Performa

Do the teachers regularly and punctually take lectures? St »iftmud feufiE »3 AN A Bagd +
fde I5?

® Always

often
Sometimes

rarely

Do the teachers ensure timely completion of the syllabus? Eﬂmﬂméﬂﬂmw *
& WAlat IR T5?

@ Always

often
Sometimes

rarely

How would you grade the teachers’ knowledge of the subject? 3H! fen © wiferryai = fEIT”‘F"(S'é *
fo< I3 addi?

@ Excellent
Very good
Good

Average

https://docs.google.com/forms/d/1k8xUkZVBTmgomoypDuQ2DjG5YA56zjsPJT4jNGuijxE/edit#response=ACYDBN|B_CX2eul681kOH8ql7Hd70YH71a... 2/9



12/2/24, 12:15 PM 2024 Student's Feedback Performa

Do you think teacher provide environment to the students to have open discussion with them?  *

ot fefanraein § 8™ feg Withua Yie Ys< T Ha %3 HIds YTis Jde I6?

@ Yes

No

Do the teachers make effective use of ICT (Information and Communication Technology) to *

enhance the learning experience? &t fHYE © 3Hdd ?5 SUQT T mif e ICT (98T %3 Ha™d
3I&SH) © YFeHE <93 I I&?

@ Always

often
Sometimes

rarely

Do the teachers complement theory classes with lab experiments if applicable / practical *
examples to ensure easy grasp of the subject matter?ﬁmﬁwﬁg@ﬁﬁﬁw@w
FITQT B 7gd3 U 3 YWIHST & Yudr © 1% Yadtas §eradat fe Ia?

@ Always

often
Sometimes
rarely

Not applicable

https://docs.google.com/forms/d/1k8xUkZVBTmgomoypDuQ2DjG5YA56zjsPJT4jNGuijxE/edit#response=ACYDBN|B_CX2eul681kOH8ql7Hd70YH71a...  3/9



12/2/24, 12:15 PM 2024 Student's Feedback Performa

Do the teachers give intellectually challenging project works and assignments to advance your *

knowledge about the subject matter? st WU fer 819 3T73 famis § »idl eurge et St
33 3 TI3YIa Yrde ofH w3 wiFTdlaHe foe I&?

@ Yes

No

Cannot Say

Do you think the teachers are able to provide effective mentoring and career guidance to
students? ot 3JTg BIT I o miftpmud fefenaeimt § Ygremst 78T w3 i Mg Ins
YTTS JIG © Wl I&?

@ Yes

No

Cannot Say

On the scale of 1 to 5, 1being non relevant and 5 being very relevant how is the syllabus that you *
are studying relevant to fulfillment of your career and personal goals? 1 52U 3,1 I

YHfITE I 13 5 93 B! I, 3I13 JAdtid w13 o At & yadt wdt s A fiden uz 39 9,
Gufad ga=td?

Non relevant @ Very Relevant

https://docs.google.com/forms/d/1k8xUkZVBTmgomoypDuQ2DjG5YA56zjsPJT4jNGuijxE/edit#response=ACYDBN|B_CX2eul681kOH8ql7Hd70YH71a...  4/9



12/2/24, 12:15 PM 2024 Student's Feedback Performa

Any feedback that you would want to give with regards to the syllabus. 3¢t <t S38a 1 3H fAsgn
T Hey &g 2 94|

How would you grade the academic environment of the college? 3H %A T NAEHT IS ?3 *

IECKISEACREIY

@ Excellent

Very good
Good

Average

Do classes happen regularly in the college? ot A g foufiz 393 IuT Jafi I&? *

@ Always

often
Sometimes

rarely

https://docs.google.com/forms/d/1k8xUkZVBTmgomoypDuQ2DjG5YA56zjsPJT4jNGuijxE/edit#response=ACYDBN|B_CX2eul681kOH8ql7Hd70YH71a... 5/9



12/2/24, 12:15 PM 2024 Student's Feedback Performa

Do you think the college library is well stocked with the study material for students? St B_EI'E'S; *

ZareT J fq e o sifegdt fefonaght St wifthrs miardt 57% 33yd 97

() Yes

No

Cannot Say

Do you think the college provides ample co curricular opportunities for holistic development? &t *

3378 BIT J fd 8A HYas feam et ugr 3 frgrer Jg IrEifednt = Ha Yeis gae1 J?

() Yes

No

Cannot Say

Are you satisfied with the equipment, amenities, and assistance available and provided for your
practice and training sessions for sports activity ?

3t 3 93 ISttt Bt 33 wifgn »i3 fsret Anst Bt Quway Quaast, Ags3t w3 Farfesr 3
3T J?

@® YES

NO

https://docs.google.com/forms/d/1k8xUkZVBTmgomoypDuQ2DjG5YA56zjsPJT4jNGuijxE/edit#response=ACYDBN|B_CX2eul681kOH8ql7Hd70YH71a... 6/9



12/2/24, 12:15 PM 2024 Student's Feedback Performa

Are you satisfied with the amenities and assistance available at your college for extra curricular
activities?

off 3 extra curricular IEiet Tet Wy 1%+ fS9 BUB U AYS 3T w3 AJTE3T 3 H3He 32

@® YES

NO

Do you think the administrative staff is helpful to students? ﬂgﬁﬁa@ﬁﬁtﬁ"ﬂaﬁm *
fefenfragin Sl Heward 92

@ Yes

No

Cannot Say

Do you think the classrooms and basic amenities are regularly cleaned and well maintained? off *

376 AT J fol TS gH w13 Sfeonet Ags3t fawfiz 33 13 Tg Hadht Jet 982

Yes
No

@ Cannot Say

https://docs.google.com/forms/d/1k8xUkZVBTmgomoypDuQ2DjG5YA56zjsPJT4jNGuijxE/edit#response=ACYDBN|B_CX2eul681kOH8ql7Hd70YH71a... 7/9



12/2/24, 12:15 PM 2024 Student's Feedback Performa

Have you ever experienced institutional discrimination of any kind in the College? ot 3Ht g *

5 el fan fami © fe399 @ HiggA 3T d?

() Yes

NO

Cannot say

Do you think SD College has an effective grievance redressal mechanism for students? EﬂSU@ *

TaTeT J fd SD e g fefonraevt &t firenfes § Bfent aer Jd?

() Yes

No

Cannot Say

Are you satisfied with the safety frameworks for students within the college premises? 3

ISH YA © wiwg fefenggi Bt 912 are gafe 9 3 Agme 32

C) Yes

No

Not Aware

https://docs.google.com/forms/d/1k8xUkZVBTmgomoypDuQ2DjG5YA56zjsPJT4jNGuijxE/edit#response=ACYDBN|B_CX2eul681kOH8ql7Hd70YH71a...  8/9



12/2/24, 12:15 PM 2024 Student's Feedback Performa

Do you know that you can earn credits by doing online courses? *

ot 3 AreR J fa I M sTEls ofgH 9dal Jfse aH Haw J?

@ Yes

No

Do you know about the skill based courses/ vocational courses running in your college? *

St IH MU T84 g 98 IJ & »UT3 AIH/LAHGS AIAT 919 ATce I?

@ Yes

No

Suggest some steps that can be implemented by the college to enhance the overall learning

experience for the students, @%Wﬁ@ﬁmﬁﬂwﬁ EREGIRS] 8] SiE]
HHIZ|

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1k8xUkZVBTmgomoypDuQ2DjG5YA56zjsPJT4jNGuijxE/edit#response=ACYDBN|B_CX2eul681kOH8ql7Hd70YH71a... 9/9


https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

12/2/24, 12:16 PM 2024 Student's Feedback Performa

2024 Student's Feedback Performa

The respondent's email (gavvy2277@gmail.com) was recorded on submission of this form.

Student's Name fefomTag! Tr am *

GURPYAR SINGH

Course odH *

BCA v

Class *

https://docs.google.com/forms/d/1k8xUkZVBTmgomoypDuQ2DjG5YA56zjsPJT4jNGuijxE/edit#response=ACYDBNgN_Zb6gFk2aUwS-pk1gARVILHW... 1/9



12/2/24, 12:16 PM 2024 Student's Feedback Performa

Do the teachers regularly and punctually take lectures? St »iftmud feufiE »3 AN A Bagd +
fde I5?

® Always

often
Sometimes

rarely

Do the teachers ensure timely completion of the syllabus? Effwméﬂmw *
& WAlat IR T5?

@ Always

often
Sometimes

rarely

How would you grade the teachers’ knowledge of the subject? 3H! fen © wiferryai = fEIT”‘F"(S'é *
fo< I3 addi?

Excellent
Very good

Good

@ Average

https://docs.google.com/forms/d/1k8xUkZVBTmgomoypDuQ2DjG5YA56zjsPJT4jNGuijxE/edit#response=ACYDBNgN_Zb6gFk2aUwS-pk1gARVILHW... 2/9



12/2/24, 12:16 PM 2024 Student's Feedback Performa

Do you think teacher provide environment to the students to have open discussion with them?  *

ot fefanraein § 8™ feg Withua Yie Ys< T Ha %3 HIds YTis Jde I6?

@ Yes

No

Do the teachers make effective use of ICT (Information and Communication Technology) to *

enhance the learning experience? &t fHYE © 3Hdd ?5 SUQT T mif e ICT (98T %3 Ha™d
3I&SH) © YFeHE <93 I I&?

Always
(® often
Sometimes

rarely

Do the teachers complement theory classes with lab experiments if applicable / practical *
examples to ensure easy grasp of the subject matter?ﬁmﬁwﬁg@ﬁﬁﬁw@w
FITQT B 7gd3 U 3 YWIHST & Yudr © 1% Yadtas §eradat fe Ia?

Always
often

@ Sometimes
rarely

Not applicable

https://docs.google.com/forms/d/1k8xUkZVBTmgomoypDuQ2DjG5YA56zjsPJT4jNGuijxE/edit#response=ACYDBNgN_Zb6gFk2aUwS-pk1gARVILHW... 3/9



12/2/24, 12:16 PM 2024 Student's Feedback Performa

Do the teachers give intellectually challenging project works and assignments to advance your *

knowledge about the subject matter? st WU fer 819 3T73 famis § »idl eurge et St
33 3 TI3YIa Yrde ofH w3 wiFTdlaHe foe I&?

@ Yes

No

Cannot Say

Do you think the teachers are able to provide effective mentoring and career guidance to
students? ot 3JTg BIT I o miftpmud fefenaeimt § Ygremst 78T w3 i Mg Ins
YTTS JIG © Wl I&?

@ Yes

No

Cannot Say

On the scale of 1 to 5, 1being non relevant and 5 being very relevant how is the syllabus that you *
are studying relevant to fulfillment of your career and personal goals? 1 52U 3,1 I

YHfITE I 13 5 93 B! I, 3I13 JAdtid w13 o At & yadt wdt s A fiden uz 39 9,
Gufad ga=td?

Non relevant @ Very Relevant

https://docs.google.com/forms/d/1k8xUkZVBTmgomoypDuQ2DjG5YA56zjsPJT4jNGuijxE/edit#response=ACYDBNgN_Zb6gFk2aUwS-pk1gARVILHW... 4/9



12/2/24, 12:16 PM 2024 Student's Feedback Performa

Any feedback that you would want to give with regards to the syllabus. 3¢t <t S38a 1 3H fAsgn
T Hey &g 2 94|

How would you grade the academic environment of the college? 3H %A T NAEHT IS ?3 *

IECKISEACREIY

Excellent

Very good

® Good

Average

Do classes happen regularly in the college? ot A g foufiz 393 IuT Jafi I&? *

@ Always

often
Sometimes

rarely

https://docs.google.com/forms/d/1k8xUkZVBTmgomoypDuQ2DjG5YA56zjsPJT4jNGuijxE/edit#response=ACYDBNgN_Zb6gFk2aUwS-pk1gARVILHW... 5/9



12/2/24, 12:16 PM 2024 Student's Feedback Performa

Do you think the college library is well stocked with the study material for students? St B_EI'E'S; *

ZareT J fq e o sifegdt fefonaght St wifthrs miardt 57% 33yd 97

Yes

() No

Cannot Say

Do you think the college provides ample co curricular opportunities for holistic development? &t *

3378 BIT J fd 8A HYas feam et ugr 3 frgrer Jg IrEifednt = Ha Yeis gae1 J?

() Yes

No

Cannot Say

Are you satisfied with the equipment, amenities, and assistance available and provided for your
practice and training sessions for sports activity ?

3t 3 93 ISttt Bt 33 wifgn »i3 fsret Anst Bt Quway Quaast, Ags3t w3 Farfesr 3
3T J?

@® YES

NO

https://docs.google.com/forms/d/1k8xUkZVBTmgomoypDuQ2DjG5YA56zjsPJT4jNGuijxE/edit#response=ACYDBNgN_Zb6gFk2aUwS-pk1gARVILHW... 6/9



12/2/24, 12:16 PM 2024 Student's Feedback Performa

Are you satisfied with the amenities and assistance available at your college for extra curricular
activities?

off 3 extra curricular IEiet Tet Wy 1%+ fS9 BUB U AYS 3T w3 AJTE3T 3 H3He 32

@® YES

NO

Do you think the administrative staff is helpful to students? ﬂgﬁﬁa@ﬁﬁtﬁ"ﬂaﬁm *
fefenfragin Sl Heward 92

() Yes

No

Cannot Say

Do you think the classrooms and basic amenities are regularly cleaned and well maintained? off *

376 AT J fol TS gH w13 Sfeonet Ags3t fawfiz 33 13 Tg Hadht Jet 982

(:) Yes

No

Cannot Say

https://docs.google.com/forms/d/1k8xUkZVBTmgomoypDuQ2DjG5YA56zjsPJT4jNGuijxE/edit#response=ACYDBNgN_Zb6gFk2aUwS-pk1gARVILHW... 719



12/2/24, 12:16 PM 2024 Student's Feedback Performa

Have you ever experienced institutional discrimination of any kind in the College? ot 3Ht g *

5 el fan fami © fe399 @ HiggA 3T d?

Yes

@® NO

Cannot say

Do you think SD College has an effective grievance redressal mechanism for students? EﬂSU@ *

TaTeT J fd SD e g fefonraevt &t firenfes § Bfent aer Jd?

() Yes

No

Cannot Say

Are you satisfied with the safety frameworks for students within the college premises? 3

ISH YA © wiwg fefenggi Bt 912 are gafe 9 3 Agme 32

(:) Yes

No

Not Aware

https://docs.google.com/forms/d/1k8xUkZVBTmgomoypDuQ2DjG5YA56zjsPJT4jNGuijxE/edit#response=ACYDBNgN_Zb6gFk2aUwS-pk1gARVILHW... 8/9



12/2/24, 12:16 PM 2024 Student's Feedback Performa

Do you know that you can earn credits by doing online courses? *

ot 3 AreR J fa I M sTEls ofgH 9dal Jfse aH Haw J?

@ Yes

No

Do you know about the skill based courses/ vocational courses running in your college? *

St IH MU T84 g 98 IJ & »UT3 AIH/LAHGS AIAT 919 ATce I?

@ Yes

No

Suggest some steps that can be implemented by the college to enhance the overall learning

experience for the students, @%Wﬁ@ﬁmﬁﬂwﬁ EREGIRS] 8] SiE]
HHIZ|

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1k8xUkZVBTmgomoypDuQ2DjG5YA56zjsPJT4jNGuijxE/edit#response=ACYDBNgN_Zb6gFk2aUwS-pk1gARVILHW... 9/9


https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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12/2/24, 12:17 PM 2024 Student's Feedback Performa

2024 Student's Feedback Performa

The respondent's email (jashansadioura485@gmail.com) was recorded on submission of this form.

Student's Name fefomTag! Tr am *

Jashandeep

Course odH *

PGDCA v

Class *

https://docs.google.com/forms/d/1k8xUkZVBTmgomoypDuQ2DjG5YA56zjsPJT4jNGuijxE/edit#response=ACYDBNiQyctgTy9XRVO3S9by8yftijFNacaM... 1/9



12/2/24, 12:17 PM 2024 Student's Feedback Performa

Do the teachers regularly and punctually take lectures? St »iftmud feufiE »3 AN A Bagd +
fdd I&?

Always

often
@ Sometimes

rarely

Do the teachers ensure timely completion of the syllabus? Eﬂmﬂméﬂﬂmw *
& WAlat IR T5?

@ Always

often
Sometimes

rarely

How would you grade the teachers’ knowledge of the subject? 3H! fen © wiferryai = fEIT”‘F"(S'é *
fo< I3 addi?

Excellent

Very good

@ Good

Average

https://docs.google.com/forms/d/1k8xUkZVBTmgomoypDuQ2DjG5YA56zjsPJT4jNGuijxE/edit#response=ACYDBNiQyctgTy9XRVO3S9by8yftijFNacaM... 2/9



12/2/24, 12:17 PM 2024 Student's Feedback Performa

Do you think teacher provide environment to the students to have open discussion with them?  *

ot fefanraein § 8™ feg Withua Yie Ys< T Ha %3 HIds YTis Jde I6?

@ Yes

No

Do the teachers make effective use of ICT (Information and Communication Technology) to *

enhance the learning experience? &t fHYE © 3Hdd ?5 SUQT T mif e ICT (98T %3 Ha™d
3I&SH) © YFeHE <93 I I&?

Always
often
@ Sometimes

rarely

Do the teachers complement theory classes with lab experiments if applicable / practical *
examples to ensure easy grasp of the subject matter?ﬁmﬁwﬁg@ﬁﬁﬁw@w
FITQT B 7gd3 U 3 YWIHST & Yudr © 1% Yadtas §eradat fe Ia?

Always
often

@ Sometimes
rarely

Not applicable

https://docs.google.com/forms/d/1k8xUkZVBTmgomoypDuQ2DjG5YA56zjsPJT4jNGuijxE/edit#response=ACYDBNiQyctgTy9XRVO3S9by8yftijFNacaM... 3/9



12/2/24, 12:17 PM 2024 Student's Feedback Performa

Do the teachers give intellectually challenging project works and assignments to advance your *

knowledge about the subject matter? st WU fer 819 3T73 famis § »idl eurge et St
33 3 TI3YIa Yrde ofH w3 wiFTdlaHe foe I&?

@ Yes

No

Cannot Say

Do you think the teachers are able to provide effective mentoring and career guidance to
students? ot 3JTg BIT I o miftpmud fefenaeimt § Ygremst 78T w3 i Mg Ins
YTTS JIG © Wl I&?

@ Yes

No

Cannot Say

On the scale of 1 to 5, 1being non relevant and 5 being very relevant how is the syllabus that you *
are studying relevant to fulfillment of your career and personal goals? 1 52U 3,1 I

YHfITE I 13 5 93 B! I, 3I13 JAdtid w13 o At & yadt wdt s A fiden uz 39 9,
Gufad ga=td?

Non relevant @ Very Relevant

https://docs.google.com/forms/d/1k8xUkZVBTmgomoypDuQ2DjG5YA56zjsPJT4jNGuijxE/edit#response=ACYDBNiQyctgTy9XRVO3S9by8yftiFNacaM...  4/9



12/2/24, 12:17 PM 2024 Student's Feedback Performa

Any feedback that you would want to give with regards to the syllabus. 3¢t <t S38a 1 3H fAsgn
T Hey &g 2 94|

How would you grade the academic environment of the college? 3H %A T NAEHT IS ?3 *

IECKISEACREIY

Excellent

Very good

® Good

Average

Do classes happen regularly in the college? ot A g foufiz 393 IuT Jafi I&? *

Always
often
@ Sometimes

rarely

https://docs.google.com/forms/d/1k8xUkZVBTmgomoypDuQ2DjG5YA56zjsPJT4jNGuijxE/edit#response=ACYDBNiQyctgTy9XRVO3S9by8yftijFNacaM... 5/9



12/2/24, 12:17 PM 2024 Student's Feedback Performa

Do you think the college library is well stocked with the study material for students? St B_EI'E'S; *

ZareT J fq e o sifegdt fefonaght St wifthrs miardt 57% 33yd 97

() Yes

No

Cannot Say

Do you think the college provides ample co curricular opportunities for holistic development? &t *

3378 BIT J fd 8A HYas feam et ugr 3 frgrer Jg IrEifednt = Ha Yeis gae1 J?

() Yes

No

Cannot Say

Are you satisfied with the equipment, amenities, and assistance available and provided for your
practice and training sessions for sports activity ?

3t 3 93 ISttt Bt 33 wifgn »i3 fsret Anst Bt Quway Quaast, Ags3t w3 Farfesr 3
3T J?

@® YES

NO

https://docs.google.com/forms/d/1k8xUkZVBTmgomoypDuQ2DjG5YA56zjsPJT4jNGuijxE/edit#response=ACYDBNiQyctgTy9XRVO3S9by8yftijFNacaM... 6/9



12/2/24, 12:17 PM 2024 Student's Feedback Performa

Are you satisfied with the amenities and assistance available at your college for extra curricular
activities?

off 3 extra curricular IEiet Tet Wy 1%+ fS9 BUB U AYS 3T w3 AJTE3T 3 H3He 32

@® YES

NO

Do you think the administrative staff is helpful to students? ﬂgﬁﬁa@ﬁﬁtﬁ"ﬂaﬁm *
fefenfragin Sl Heward 92

Yes

No

@ Cannot Say

Do you think the classrooms and basic amenities are regularly cleaned and well maintained? off *

376 AT J fol TS gH w13 Sfeonet Ags3t fawfiz 33 13 Tg Hadht Jet 982

Yes

@No

Cannot Say

https://docs.google.com/forms/d/1k8xUkZVBTmgomoypDuQ2DjG5YA56zjsPJT4jNGuijxE/edit#response=ACYDBNiQyctgTy9XRVO3S9by8yftijFNacaM... 719



12/2/24, 12:17 PM 2024 Student's Feedback Performa

Have you ever experienced institutional discrimination of any kind in the College? ot 3Ht g *

5 el fan fami © fe399 @ HiggA 3T d?

Yes

@® NO

Cannot say

Do you think SD College has an effective grievance redressal mechanism for students? EﬂSU@ *

TaTeT J fd SD e g fefonraevt &t firenfes § Bfent aer Jd?

() Yes

No

Cannot Say

Are you satisfied with the safety frameworks for students within the college premises? 3

ISH YA © wiwg fefenggi Bt 912 are gafe 9 3 Agme 32

(:) Yes

No

Not Aware

https://docs.google.com/forms/d/1k8xUkZVBTmgomoypDuQ2DjG5YA56zjsPJT4jNGuijxE/edit#response=ACYDBNiQyctgTy9XRVO3S9by8yftijFNacaM... 8/9



12/2/24, 12:17 PM 2024 Student's Feedback Performa

Do you know that you can earn credits by doing online courses? *

ot 3 AreR J fa I M sTEls ofgH 9dal Jfse aH Haw J?

@ Yes

No

Do you know about the skill based courses/ vocational courses running in your college? *

St IH MU T84 g 98 IJ & »UT3 AIH/LAHGS AIAT 919 ATce I?

Yes

Suggest some steps that can be implemented by the college to enhance the overall learning
experience for the students, @%Wﬁ@ﬁmﬁﬂwﬁ EREGIRS] 8] SiE]
H HIZ |

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1k8xUkZVBTmgomoypDuQ2DjG5YA56zjsPJT4jNGuijxE/edit#response=ACYDBNiQyctgTy9XRVO3S9by8yftijFNacaM... 9/9


https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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12/2/24, 12:17 PM 2024 Student's Feedback Performa

2024 Student's Feedback Performa

The respondent's email (palakjindal2811@gmail.com) was recorded on submission of this form.

Student's Name fefomTag! Tr am *

Palak

Course odH *

B.Sc. Non. Medical v

Class *

https://docs.google.com/forms/d/1k8xUkZVBTmgomoypDuQ2DjG5YA56zjsPJT4jNGuijxE/edit#response=ACYDBNhtIKFjD1gW_uCaqelrs2lyAYIcCkfGz... 1/9



12/2/24, 12:17 PM 2024 Student's Feedback Performa

Do the teachers regularly and punctually take lectures? St »iftmud feufiE »3 AN A Bagd +
fde I5?

® Always

often
Sometimes

rarely

Do the teachers ensure timely completion of the syllabus? Eﬂmﬂméﬂﬂmw *
& WAlat IR T5?

@ Always

often
Sometimes

rarely

How would you grade the teachers’ knowledge of the subject? 3H! fen © wiferryai = fEIT”‘F"(S'é *
fo< I3 addi?

@ Excellent
Very good
Good

Average
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Do you think teacher provide environment to the students to have open discussion with them?  *

ot fefanraein § 8™ feg Withua Yie Ys< T Ha %3 HIds YTis Jde I6?

@ Yes

No

Do the teachers make effective use of ICT (Information and Communication Technology) to *

enhance the learning experience? &t fHYE © 3Hdd ?5 SUQT T mif e ICT (98T %3 Ha™d
3I&SH) © YFeHE <93 I I&?

@ Always

often
Sometimes

rarely

Do the teachers complement theory classes with lab experiments if applicable / practical *
examples to ensure easy grasp of the subject matter?ﬁmﬁwﬁg@ﬁﬁﬁw@w
FITQT B 7gd3 U 3 YWIHST & Yudr © 1% Yadtas §eradat fe Ia?

@ Always

often
Sometimes
rarely

Not applicable
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Do the teachers give intellectually challenging project works and assignments to advance your *

knowledge about the subject matter? st WU fer 819 3T73 famis § »idl eurge et St
33 3 TI3YIa Yrde ofH w3 wiFTdlaHe foe I&?

@ Yes

No

Cannot Say

Do you think the teachers are able to provide effective mentoring and career guidance to
students? ot 3JTg BIT I o miftpmud fefenaeimt § Ygremst 78T w3 i Mg Ins
YTTS JIG © Wl I&?

@ Yes

No

Cannot Say

On the scale of 1 to 5, 1being non relevant and 5 being very relevant how is the syllabus that you *
are studying relevant to fulfillment of your career and personal goals? 1 52U 3,1 I

YHfITE I 13 5 93 B! I, 3I13 JAdtid w13 o At & yadt wdt s A fiden uz 39 9,
Gufad ga=td?

Non relevant @ Very Relevant
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Any feedback that you would want to give with regards to the syllabus. 3¢t <t S38a 1 3H fAsgn
T Hey &g 2 94|

Syllabus is completed on time

How would you grade the academic environment of the college? 3H %A T NAEHT IS ?3 *

IECKISEACREIY

Excellent

@ Very good

Good

Average

Do classes happen regularly in the college? ot A g foufiz 393 IuT Jafi I&? *

@ Always

often
Sometimes

rarely
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Do you think the college library is well stocked with the study material for students? St B_EI'E'S; *

ZareT J fq e o sifegdt fefonaght St wifthrs miardt 57% 33yd 97

() Yes

No

Cannot Say

Do you think the college provides ample co curricular opportunities for holistic development? &t *

3378 BIT J fd 8A HYas feam et ugr 3 frgrer Jg IrEifednt = Ha Yeis gae1 J?

() Yes

No

Cannot Say

Are you satisfied with the equipment, amenities, and assistance available and provided for your
practice and training sessions for sports activity ?

3t 3 93 ISttt Bt 33 wifgn »i3 fsret Anst Bt Quway Quaast, Ags3t w3 Farfesr 3
3T J?

@® YES

NO
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Are you satisfied with the amenities and assistance available at your college for extra curricular
activities?

off 3 extra curricular IEiet Tet Wy 1%+ fS9 BUB U AYS 3T w3 AJTE3T 3 H3He 32

@® YES

NO

Do you think the administrative staff is helpful to students? ﬂgﬁﬁa@ﬁﬁtﬁ"ﬂaﬁm *
fefenfragin Sl Heward 92

() Yes

No

Cannot Say

Do you think the classrooms and basic amenities are regularly cleaned and well maintained? off *

376 AT J fol TS gH w13 Sfeonet Ags3t fawfiz 33 13 Tg Hadht Jet 982

(:) Yes

No

Cannot Say
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Have you ever experienced institutional discrimination of any kind in the College? ot 3Ht g *

5 el fan fami © fe399 @ HiggA 3T d?

Yes

@® NO

Cannot say

Do you think SD College has an effective grievance redressal mechanism for students? EﬂSU@ *

TaTeT J fd SD e g fefonraevt &t firenfes § Bfent aer Jd?

() Yes

No

Cannot Say

Are you satisfied with the safety frameworks for students within the college premises? 3

ISH YA © wiwg fefenggi Bt 912 are gafe 9 3 Agme 32

(:) Yes

No

Not Aware
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Do you know that you can earn credits by doing online courses? *

ot 3T AR I fa 3 Ms STt Sar 99d Jfse oTHT HaR J?

@ Yes

No

Do you know about the skill based courses/ vocational courses running in your college? *

St IH MU T84 g 98 IJ & »UT3 AIH/LAHGS AIAT 919 ATce I?

@ Yes

No

Suggest some steps that can be implemented by the college to enhance the overall learning

experience for the students, gs@wgm%@ﬁawﬁaﬁz’@m@mﬁ EREGIRS] 81d] SiE]
H HAZ|

More workshop or seminar should be there for extra learning
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